

中国黄金集团有限公司

扶贫工作简报

2019 年第 14 期

(总第 59 期)

集团公司党群工作部

2019 年 10 月 21 日

徐松婷送新任挂职干部赴新蔡县上任

10 月 16 日-18 日，在第六个国家扶贫日到来之际，集团公司扶贫工作专项负责人徐松婷赴河南省新蔡县，送集团公司派出的新任挂职扶贫干部赴任，并调研定点扶贫工作。

期间，徐松婷拜访了新蔡县委副书记于晓征，先后出席 2019 年“梦圆黄金”宏志班座谈会、“中国黄金集团为新蔡县爱心家园送温暖”捐赠仪式，并对集团公司支持的贝蒂袜业扶贫车间项目进行了调研。

在与于晓征副书记共同出席的座谈会上，徐松婷传达了集团公司党委书记、董事长宋鑫，董事、总经理、党委副书记刘冰对县委县政府的亲切问候，简要回顾了集团公司帮助

新蔡县共战脱贫攻坚的奋斗历程和深厚情谊，介绍了王瑞厚同志的工作成绩和梅硕朝同志的基本情况，并对下一步工作提出建议。

徐松婷表示，集团公司高度重视对新蔡县的定点扶贫工作，认真落实中组部关于挂职扶贫干部接续工作的有关要求，严格按照组织程序选拔了优秀青年员工梅硕朝同志挂职担任新蔡县余庄村第一书记，接替王瑞厚同志。挂职扶贫干部是扶贫领域宝贵的智力资源，是推进扶贫政策落实落地的重要保证，集团公司将对他们既高标准严要求，督促管理日常工作，又做到关心关爱，保障工作生活条件，为帮助新蔡县继续高质量打赢打好脱贫攻坚提供强有力的人才支持。

于晓征对集团公司长期以来对新蔡县的关心帮助表示衷心感谢，对王瑞厚同志的工作表示充分肯定，对即将上任的梅硕朝同志表示欢迎，并表示县委县政府将在集团公司帮扶下，继续将新蔡县脱贫攻坚各项工作推向深入。

会上，双方还对精准脱贫、电商扶贫等共同关心的问题进行了交流。县人大、组织部等有关部门参会。

在河南省三门峡黄金工业学校出席扶贫日系列活动——2019年“梦圆黄金”宏志班座谈会时，徐松婷传达了宋鑫书记、刘冰总经理对全校师生的亲切问候，认真听取集团教育扶贫工作汇报、学生代表发言，对学校教学和管理提出要求，并勉励学员心怀感恩、志存高远、学有所成、回馈社会。

三门峡黄金工业学校党委书记、校长韦玉亭主持座谈会，党委委员、副校长刘明德汇报了宏志班开办以来的总体情况，

5名宏志班学生代表结合自身学习生活经历作了发言。校领导班子、教职工代表、学生代表参会。

在出席“中国黄金集团为新蔡县老人爱心家园送温暖”活动仪式时，徐松婷代表集团公司对困难老人进行亲切慰问，送上过冬衣物等生活必需品，并对在县政府关心支持下，老人们实现老有所养、老有所医、老有所安、老有所乐表示欣慰。“爱心家园”是新蔡县探索建立养老服务新模式，通过建设集中养老服务中心和社会兜底保障的方式，为困难老人提供生活照料、医疗保健、文化娱乐等方面服务，集团公司对该项目进行了支持。

调研期间，徐松婷还察看了集团公司支持的贝蒂袜业扶贫车间项目。

中国黄金河南有限公司党委委员、副总经理陈晔，新蔡县委常委、副县长李东（挂职），以及河南省黄金协会、三门峡黄金工业学校、集团公司党群工作部等有关人员陪同调研或参加活动。

报： 国务院扶贫办有关司局
国资委科技创新和社会责任局、集团公司领导

送： 河南省扶贫开发办公室
贵州省扶贫开发办公室
贵州省黔西南州扶贫开发办公室
河南省新蔡县扶贫开发办公室
贵州省贞丰县扶贫开发办公室
集团公司定点帮扶企业
